

OPĆINA POKUPSKO
OPĆINSKO VIJEĆE

Z A P I S N I K

sa 12.sjednice Općinskoga vijeća Općine Pokupsko održane dana 16. studenoga 2015. godine
s početkom u 09,00 sati u prostorijama Općine Pokupsko

Prisutni: Stjepan Busija, predsjednik, Stjepan Sućec, dopredsjednik, Miroslav Lukinić, vijećnik, Zlatko Štimac, vijećnik, Mirko Banić, vijećnik, Slavko Popovčić, vijećnik, Ivica Banić, vijećnik i Ivan Čunović, vijećnik.

Odsutni: Stjepan Sremić, vijećnik, Mirko Cvetnić, vijećnik i Stjepan Sućec, ml. vijećnik i Stjepan Šandor, zamjenik načelnika.

Sjednici su također prisustvovali načelnik Božidar Škrinjarić, Stjepan Kolarec iz Kravarskog i Mirko Zgurić.

Stjepan Busija, predsjednik, otvorio je sjednicu, konstatirao da je prisutno 8 od 11 vijećnika i predložio

d n e v n i r e d :

1. Donošenje Odluke o osnivanju t.d. „Komunalno gospodarstvo Pokupsko“ d.o.o.

Otvorio je raspravu po dnevnom redu, zaključio raspravu i dao predloženi dnevni red na glasovanje.

ZAKLJUČAK: Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Donošenje Odluke o osnivanju trgovačkog društva „Komunalno gospodarstvo Pokupsko“ d.o.o. : predsjedavajući je otvorio raspravu:

Božidar Škrinjarić, načelnik, obrazložio je prijedlog odluke: naglasio je da je na prošloj sjednici donesena odluka, dodane su djelatnosti koje su predmet poslovanja, ali se prema naputku javnog bilježnika ista mora dopuniti. Rečeno da to mora biti poduzeće za distribuciju topline koje se mora voditi zasebno, djelatnost 7 godina ne mora biti profitabilna, kako bi započeo ovaj proces, ovaj tjedan se mora registrirati poduzeće, kvar u toplani je popravljen, rade se podstanice, 17.11. biti će još jedno probno puštanje u rad, 27.11.2015. god. biti će svečano otvorenje. Prije se mislilo da je potrebno raspisati natječaj za direktora poduzeća, ali smo saznali da se on imenuje od strane skupštine društva koju predstavlja načelnik. Tražen je bio inženjer u struci u našoj općini, ali nije pronađen. Prema informacijama poduzećem upravlja jedna osoba putem kompjutera, svi su cjevovodi testirani, sječka se mora kupovati, radi se na osnivanju distributivnog centra za nabavku biomase koji bi od domaćeg stanovništva otkupljivao biomasu. Za sada ima 28 objekata, izgradnja priključaka je u tijeku.

Pozvao je gospodina Stjepana Kolarca da se predstavi.

Stjepan Kolarec se zahvalio na pozivu, upoznao prisutne da je inženjer strojarstva, radio u struci, bio 23 godine samostalni poduzetnik, radi s računalom, nada se da će opravdati povjerenje.

Ivan Čunović, pitao je zašto je navedeno više djelatnosti, ako za početak ide samo toplana ? Božidar Škrinjarić, načelnik, odgovorio je da je radi postupka registracije navedeno više djelatnosti.

Ivan Čunović dodao je da je tražio studiju o osnivanju poduzeća koje bi obavljalo komunalne djelatnosti na području Općine Pokupsko.

Ivan Banić, vijećnik, pitao je da li su te ostale djelatnosti navedene samo forme radi, zašto nije samo navedena djelatnost za distribuciju topline.

Božidar Škrinjarić, načelnik, odgovorio je da će se vidjeti kada se analiziraju prihodi po djelatnostima koju bi djelatnost obavljalo komunalno poduzeće, a potom se lako izvrši doregistracija djelatnosti.

Ivan Čunović, vijećnik, upoznao je prisutne da postoje stalni prihodi po komunalnim djelatnostima po kojima se mogu raditi planovi, dodao da se otvara u Mraclinu pogon za sortiranje smeća, npr. Općina Pisarovina je dobila stroj iz donacije.

Stjepan Kolarec je naglasio da ima niz djelatnosti koje se mogu raditi, ali to je stvar koja će se razvijati u budućnosti.

Miroslav Lukinić iznio je pozitivno mišljenje odbora.

Stjepan Busija, predsjednik, zaključio je raspravu i dao predloženu odluku na glasovanje.

ZAKLJUČAK: Sa 5 glasova za i 3 suzdržana glasa usvojena je Odluka o osnivanju trgovačkog društva „Komunalno gospodarstvo Pokupsko“ d.o.o.

Predsjedavajući se zahvalio na pažnji i zaključio sjednicu.

Zapisničar:


Mirko Zgurić



Predsjednik:


Stjepan Busija